

Mława, 06 lipca 2023 roku

**Zamawiający:**

Miasto Mława  
Ul. Stary Rynek 19  
06-500 Mława

**Do Wykonawców**

**Dotyczy zamówienia publicznego, oznaczonego numerem WI.271.33.2023, na realizację zadania pn.: „Budowa i przebudowa punktów świetlnych na terenie Miasta Mława”**

**Zamawiający informuje, że w dniu 05.07.2023 r. wpłynęły następujące pytania:**

**Pyt. 1:**

„Zwracamy się z zapytaniem o następujące rozwiązanie równoważne:

1. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie akumulatorów umieszczonych w ziemi w hermetycznych skrzynkach?”

**Odpowiedź:**

1. Zamawiający nie dopuszcza zastosowanie akumulatorów umieszczonych w ziemi.

**Pyt. 2:**

„Czy zamawiający dopuści zastosowanie akumulatorów żelowych montowanych pod powierzchnią gruntu? Wpływa to korzystnie na żywotność akumulatorów, które nie są narażone na wahania temperatur. Akumulatory montowane w gruncie mimo wszystko są łatwiejsze w serwisowaniu a słup nie musi przenosić dodatkowych obciążeń. Czy zamawiający będzie wymagał certyfikatu poświadczającego zgodność słupów z normą PN EN 1090, która gwarantuje bezpieczeństwo użytkowania? Czy zamawiający będzie wymagał przedstawienia obliczeń konstrukcyjnych na słupy i konstrukcje wsporcze?”

**Odpowiedź:**

1. Zamawiający nie dopuszcza zastosowanie akumulatorów umieszczonych w ziemi.
2. Zamawiający nie wymaga certyfikatu poświadczającego zgodność słupów z normą PN EN 1090. Słupy mają być dopuszczone do użytkowania w drodze.
3. Zamawiający nie będzie wymagał przedstawienia obliczeń konstrukcyjnych na słupy i konstrukcje wsporcze.